

“世界中央厨房”车队加沙遇袭内情披露

事先报告路线,仍遭以军导弹攻击

以色列媒体2日披露,以色列国防军1日晚在加沙地带空袭慈善组织“世界中央厨房”车队,目标是一名随行的巴勒斯坦“武装人员”。以军无人机接连打击车队3辆汽车,炸死7名援助人员。然而,那名被以方疑为“恐怖分子”的人根本不在车上。

以色列军方声称,这些外国援助人员遇袭身亡系以军同“世界中央厨房”方面“协调不畅”所致。然而,以军消息人士表示,这起事件与协调没有关系,以军部队指挥官在加沙地带自行其是、为所欲为。



在加沙地带,巴勒斯坦人查看被毁的汽车 新华社发

3车相继被炸

以色列《国土报》援引以方知情人士的话报道,“世界中央厨房”车队1日晚护送一辆卡车,把援助物资运往加沙地带中部城市代尔拜拉赫的一座食品仓库。这些汽车的车顶、挡风玻璃等部位均有明显的“世界中央厨房”标志。

“世界中央厨房”事先已向以军报告预定路线并获批准。以军部队专门设立行动指挥室,负责确保该车队行车路线安全。然而,正是这个行动指挥室得到情报,获知卡车上有一名巴勒斯坦“武装人员”,疑为“恐怖分子”。

这辆卡车在“世界中央厨房”的3辆小汽车护送下抵达食品仓库,7名援助人员随后下车。他们中有多名外国公民,国籍包括澳大利亚、波兰、英国。几分钟后,这3辆小汽车离开仓库,那名所谓的“武装人员”留在了仓库。

3辆小汽车沿着预定路线行驶。以军行动指挥室下令一架“赫尔墨斯450”型无人机对其中一辆小汽车发射一枚导弹。这辆车中弹后,车上一些乘员下车,逃到后面一辆小汽车上继续行驶,同时用无线电向上级求救。

几秒钟后,第二枚导弹击中第二辆小汽车。随后,第三辆小汽车

开上来,试图接上前两辆车内的人迅速离开,以求脱离危险。然而就在这个时候,第三枚导弹打了过来,7名援助人员全部死亡。

“这令人沮丧。”依据了解此事的以方消息人士说法,以色列军方寻求“精准打击恐怖分子,利用每一条情报线索”,然而部队却决定在没做好准备的情况下发起攻击,而且这种情况“同保护我们的部队没有任何关系”。

这不是“世界中央厨房”援助人员头一次在加沙地带遇袭。

3月30日,一名以军狙击手在加沙地带南部汗尤尼斯市向“世界中央厨房”的一辆前往食品仓库的小汽车开枪,击中挡风玻璃,所幸车内人员没有受伤。“世界中央厨房”随即向以军投诉,要求确保该组织工作人员在加沙地带开展援助活动时的人身安全。

并非协调不畅

以色列军方和国防部在公开回应时,把该援助车队遇袭归因于以军部队与“世界中央厨房”管理人员之间“协调不畅”。

然而《国土报》指出,这种协调其实早就存在。以军联络官早就告知各支部队,不能在援助人员在场或者大批平民聚集时发动攻击。多名消息人士因而批评以国

防部长约亚夫·加兰特、以军总参谋长赫齐·哈莱维所言非实。

一名以军情报机构消息人士说:“这跟协调没有关系。你可以再成立20个管理室或指挥室,但是如果没有人决定终止某些在加沙地带部队的这种行为,我们将会看到更多类似事件。”

消息人士认为以军方试图推卸责任。那名情报机构消息人士告诉《国土报》记者,以军南方司令部“明确清楚这次攻击的起因是什么——在加沙地带,所有人为所欲为”。

按以军规定,针对诸如援助组织这样的敏感目标采取行动,必须得到高级军官批准,比如师级指挥官、司令部司令甚至总参谋长。消息人士说,但在加沙地带,“每个指挥官自己制定规则”,自行解释交战规则。在这起事件中,尚不清楚开火命令是否得到军方高层批准。

《国土报》早前援引以色列国防部一些官员和以军官兵的话报道,以军部队在加沙地带行动时自行划定“杀伤区”,非以军人员一旦进入,格杀勿论。这可能导致大量巴勒斯坦平民遭射杀。而且,这种“杀伤区”没有明显标志,具体范围由指挥官划定,并非事先确定,一些指挥官甚至高级指挥官肆意下令击杀。以色列军方则否认这些说法。

据新华社

朝鲜成功试射

新型中远程高超音速弹道导弹

朝中社3日报道,朝鲜2日首次成功试射“火星炮-16B”新型中远程固体燃料弹道导弹,该导弹搭载新研发的高超音速滑翔飞行战斗部。朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩现场指导试射活动。

据朝中社报道,该导弹在平壤市郊某人民军部队训练场向东北方向发射。从导弹分离的高超音速滑翔飞行战斗部沿预定飞行轨道飞行,第一次顶点高度达101.1公里,第二次顶点高度达72.3公里。战斗部准确落在射程1000公里界限的朝鲜半岛东部水域。

报道说,此次试射未对周边国家安全造成任何负面影响。

朝中社援引金正恩的话说,此次成功试射标志着“彰显朝鲜国防科技力量绝对优势的又一个威慑性战略攻击武器由此诞生”。

金正恩表示,朝鲜已实现不同射程的所有战术、作战、战略级导弹的固体燃料化、弹头操控化、核武器化,从而成功贯彻了对全球范围内任何敌方对象实施“迅速、准确、强有力”攻击的导弹武力建设三大原则。他要求朝鲜国防科研部门不断提升国家防卫力量。

据新华社

防备特朗普胜选引发“不确定”

北约酝酿千亿美元援乌资金

北大西洋公约组织成员国外交部长定于3日至4日在比利时首都布鲁塞尔商讨为乌克兰提供长期军事援助。北约秘书长延斯·斯托尔滕贝格提出的其中一项建议是设立1000亿欧元五年期军援资金。

另外一项建议是将美国主导的“乌克兰防务联络组织”移交北约掌管。该组织于2022年乌克兰危机全面升级后临时成立,旨在协调西方多国援乌事项,也因与会的多国国防部长常在美国驻德国拉姆施泰因空军基地碰头而获称“拉姆施泰因组织”。

多名外交人士向路透社披露,提出移交“拉姆施泰因组织”主导权建议的部分原因,在于防范共

和党籍美国前总统唐纳德·特朗普一旦在今年11月赢得总统选举,明年1月重回白宫后或削减美国对乌克兰的支持。

多名外交人士称,斯托尔滕贝格关于千亿美元援乌资金的建议商讨尚处于初期,暂不清楚如此数额资金能否获得成员国一致同意,以及这笔资金如何筹得。北约希望建议能在今年7月于美国首都华盛顿举行的北约成立75周年纪念峰会上敲定。

路透社称,斯托尔滕贝格的建议将让北约在协调对乌克兰军援方面发挥更直接作用,本次外长会有助于判定在美国对乌军援“受卡”时,乌方的欧洲盟友究竟愿提供多少支持。

据新华社

医政对峙已两个月

韩国总统为什么突然道歉了?

自韩国政府2月公布医学院扩招方案后,大批医院医生罢工、医学院学生罢课,医学院教授也提出集体辞职,造成医疗体系混乱。

韩国总统尹锡悦日前就医学院扩招方案及医疗改革发表讲话,对未能及时化解医疗界“罢工潮”给国民带来不便深表歉意。尹锡悦说,如果医疗界能给出更妥当、更合理的方案,政府将持开放态度讨论。

韩国第22届国会选举定于4月10日举行,这次选举对韩国政局未来走向意义重大。执政的国民力量党希望通过这次选举改

变目前“朝小野大”局面,在立法层面为尹锡悦政府未来三年执政保驾护航。

韩国媒体和分析人士认为,尹锡悦此时道歉与即将到来的选举不无关系。尹锡悦支持率2月上升的助推因素之一是推进医学院扩招。但如今在实习和住院医师罢工长期化影响下,韩国民众对于医疗改革的态度也逐渐从支持变成有所动摇。尹锡悦支持率已连续5周下滑。

大韩医师协会1日表示,尹锡悦的讲话与政府此前所发表的观点毫无区别,令人失望。

据新华社

美英澳加等国讨要说法

以色列“认错”难平众怒

以色列政府3日承认,以军1日晚在加沙地带空袭致慈善机构“世界中央厨房”7名人员的事件是“严重错误”,并承诺予以彻查。联合国、美国、英国、澳大利亚、加拿大和波兰谴责以方,讨要说法。

以色列国防军总参谋长赫齐·哈莱维3日公布对这起事件的初步内部调查结果,称以军在“夜间复杂情况下辨认错误目标”,误炸“世界中央厨房”在加沙地带中部城市代尔拜拉赫的一支车队,造成7名援助人员死亡。

哈莱维说:“这件事本不该发生。”他承诺,一个独立机构将彻底调查此事并不日公布结果。

以总理内塔尼亚胡发表声明,同样承认以军在加沙地带“误伤非战斗人员”。他说,以方正在进行调查,已与遇难者所属国家的政府取得联系。不过,内塔尼亚胡没有公开道歉。

据多家媒体报道,7名遇害者包括三名英国人、一名波兰人、一名澳大利亚人和一名巴勒斯坦人,另外一人持美国和加拿大双重国籍。

受这起空袭事件影响,在加沙

地带实施救济的多家非政府组织宣布暂停运行,使当地本就困难的人道救援工作雪上加霜。

美国总统拜登致电“世界中央厨房”创始人、华盛顿名厨何塞·安德烈斯表达慰问。他说,对援助人员遇难“愤怒和心碎”,以色列在保

护援助人员方面“做得不够”。

安德烈斯早些时候在社交媒体X上写道:“以色列政府应该停止这种无差别杀戮。以方应该取消对人道援助的限制,停止杀害平民和援助人员,停止将食物武器化。”

据新华社

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

遗失

遗失 南京市溧水区老年摄影家协会社会团体法人登记证书正本,统一社会信用代码51320117MJ5834118Q,声明作废。
遗失 南京市六合区刘菊英食品经营部食品经营许可证正本,编号:JY13201160157430,声明作废。
遗失 侯露身份证,证号:610124199309130016,声明作废。

遗失 南京白龙山思亲陵永久华侨公墓B北25区02段14号,墓主:张维顺,认购人:张兰英,墓证遗失,声明作废。

遗失 江苏省鲁迅研究会银行开户许可证正本,核准号:J3010084512602,账号:0146210000000463,开户行:南京银行云南路支行,声明作废。
遗失 闫鲁宁退役军人优待证,编号:6214724301001068517,声明作废。

公告

营业部住所变更通知函 营业部各合作伙伴:由于营业部业务发展需要,从2024年3月26日起,将人保汽车保险销售服务有限公司南京雨花台营业部住所变更登记为南京市雨花台区软件大道119号8幢505室,因营业部住所变更给您带来的不便敬请谅解,谢谢合作。特此通知。人保汽车保险销售服务有限公司南京雨花台营业部 2024年4月4日

天天出彩

体彩超级大乐透(24037期)

中奖号码:17 19 20 29 35+ 07 11
本期中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	5注	1000000元
二等奖	2注	416666元
三等奖	2注	800000元
四等奖	2注	333332元

体彩排列3(24084期)

中奖号码:5 4 9

投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	1289注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	3709注	173元

体彩排列5(24084期)

中奖号码:5 4 9 4 7

奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	109注	100000元